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SLOVENSKO:  Zvolený  prezident  SR  Peter  Pellegrini  odovzdal  svoj  hlas  v
eurovoľbách  vo  volebnej  miestnosti  v  obci  Králiky  pri  Banskej  Bystrici.

Voľby do Európskeho parlamentu sa bytostne dotýkajú aj Slovenska. Uviedol to zvolený prezident
Peter Pellegrini po volebnom akte. Opätovne vyzval občanov, aby využili svoje voličské právo a išlo
dnes voliť.

„Európska únia stojí dnes na rázcestí a musí prijať zásadné rozhodnutia o svojom budúcom
fungovaní,  prehodnotiť celú politiku Green Dealu.  Bude musieť hovoriť o novej obrannej
politike  či  o  tom,  ako  EÚ  zastaví  prepad  svojho  priemyslu,  hospodárstva  a
konkurencieschopnosti,  aby sa  vrátila  naspäť  medzi  top ekonomické oblasti  sveta,  kde svoje
postavenie únia stráca,“ uviedol Pellegrini.

“Európske voľby nie sú len voľby o Európskom parlamente, ale sú to aj voľby, ktoré sa bytostne
dotýkajú Slovenskej republiky,” skonštatoval.

„Je dôležité, aby sa Slovensko vymanilo z nepekného prvenstva, že sme vždy na chvoste v účasti v
eurovoľbách. Hoci sme malý štát, máme rovnako silný hlas v európskych inštitúciách ako napríklad
Nemecko či Francúzsko,“ uviedol Pellegrini.

Politika Green Dealu je  podľa  neho agresívna,  prikazovacia  a  obmedzujúca.  Podľa  slov
Pellegriniho to tvrdia už aj európski politici, ktorí si začali uvedomovať, že to neprináša efekty, aké
by malo.

Pellegrini  vyzval  Slovákov,  aby sa v  sobotu zúčastnili  na voľbách do europarlamentu.  “Pretože
rozhodnutia, ktoré tam aj poslanci zvolení za Slovenskú republiku budú prijímať, majú často zásadný
dosah  na  nás  všetkých,”  uviedol.  Najnižšiu  volebnú  účasť  Slovenska  v  rámci  Únie  označil  za
“nepekné prvenstvo” a verí, že tentoraz príde ľudí viac.

Vo voľbách do Európskeho parlamentu na Slovensku kandiduje 22 strán a jedna koalícia. Slováci
volia 15 europoslancov na päťročné volebné obdobie, zakrúžkovať môžu najviac dvoch kandidátov z
jednej kandidátnej listiny.

Definitívne výsledky eurovolieb budú známe v nedeľu po 23.00 h po ukončení hlasovania vo všetkých
krajinách Európskej únie.
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